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Αιτήσεις για χορήγηση πολεοδομικής άδειας κατά παρέκκλιση 

των προνοιών των Σχεδίων Ανάπτυξης, με βάση τις πρόνοιες 

του άρθρου 26(2) και 26(3) του περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας 

(Τροποποιητικού) Νόμου 142(Ι)/99 και των σχετικών Κανονισμών 

(Κ.Δ.Π. 309/99). 

Αρ. Απόφασης        

   85.083  

  Το Συμβούλιο: 

 

 α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 

26 των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 

2016 και σύμφωνα με τον Κανονισμό 17(1) των περί 

Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών του 

1999 και 2005, αποφάσισε: 

 

  i) Να εγκρίνει την αίτηση του κ. Τζιοβάνη Κωνσταντίνου  

(ΑΜΧ/0168/2016), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, 

κατά παρέκκλιση των προνοιών της Δήλωσης Πολιτικής, 

για ανέγερση αποθήκης και χώρου μεταποίησης χαρτιού 

(μηχανική επεξεργασία έτοιμου χαρτιού σε χαρτί υγείας),  

στο τεμάχιο με αρ. 95, φ/σχ. 2-284-377, Τμήμα 7, στο 

Δήμο Σωτήρας, στην Επαρχία Αμμοχώστου, σύμφωνα με 

την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  ii) Να εγκρίνει την αίτηση της Εταιρείας Boemian Agencies 

Ltd (ΛΕΥ/0554/2017), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, 

κατά παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου 

Λευκωσίας,   για   προσθήκομετατροπές   σε   υφιστάμενη  

 

                       …/..
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 αδειούχα τριώροφη οικοδομή (που αποτελείται από 

υπόγειο χώρο στάθμευσης και βοηθητικές αποθήκες, 

πέντε καταστήματα με μεσοπάτωμα στο ισόγειο και δύο 

ορόφους με τέσσερα διαμερίσματα ανά όροφο), 

ενοποίηση των καταστημάτων στο ισόγειο σε ένα 

κατάστημα και αλλαγή χρήσης των διαμερισμάτων στους 

δύο ορόφους σε τέσσερα γραφεία, στο τεμάχιο με αρ. 

3482, φ/σχ. 21/62.W2, Τμήμα 9, στο Δήμο Στροβόλου, 

στην Επαρχία Λευκωσίας, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  iii) Να εγκρίνει την αίτηση της Εταιρειας Rocel Ltd 

(ΛΕM/0660/2016), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, 

κατά παρέκκλιση των προνοιών της Δήλωσης Πολιτικής, 

για προσθήκες/μετατροπές σε υφιστάμενη βιομηχανική 

μονάδα καλλιέργειας μανιταριών, στο τεμάχιο με αρ. 27, 

φ/σχ. 58/06, Τμήμα 0, στην Κοινότητα Κολοσσίου, στην 

Επαρχία Λεμεσού, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  iv) Να εγκρίνει την αίτηση του κ. Ανδρέα Τσιτσέκου 

(ΛΕΥ/526/2017), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά 

παρέκκλιση των προνοιών της Δήλωσης Πολιτικής, για 

ανέγερση μεμονωμένης κατοικίας, στο τεμάχιο με αρ. 219, 

φ/σχ. 29/01, Τμήμα 0, στην Κοινότητα Αστρομερίτη, στην 

Επαρχία Λευκωσίας, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

   

…/.. 
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 β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τις οικείες Πολεοδομικές Αρχές 

να χορηγήσουν πολεοδομικές άδειες για τις αναπτύξεις που 

περιγράφονται στις υποπαραγράφους (α)(i) έως (α)(iv) πιο 

πάνω, με κατάλληλους όρους, προϋποθέσεις και 

αντισταθμιστικά μέτρα, περιλαμβανομένων των όρων και 

προϋποθέσεων/αντισταθμιστικών μέτρων που έχει εισηγηθεί το 

Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  Οι αιτιολογημένες εισηγήσεις του Συμβουλίου Μελέτης 

Παρεκκλίσεων και τα αποσπάσματα των πρακτικών της συνεδρίας 

του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων με αρ. 07/2018 και ημερ. 

20.4.2018, καθώς και τα σχετικά σημειώματα που υποβλήθηκαν στο 

Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων, τα οποία τέθηκαν ενώπιον του 

Υπουργικού Συμβουλίου, κατατέθηκαν στη Γραμματεία του 

Υπουργικού Συμβουλίου. 


